

今日汝州

2018年6月19日
星期二
农历戊戌年五月初六

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2130 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



我市组织收听收看中央环保督察回头看整改工作推进电视电话会并召开第四次推进会

本报讯 (记者 李红涛) 6月15日,省政府组织召开中央环保督察回头看整改工作推进电视电话会议。陈天富等市四大班子领导在分会场收听收看。

会议传达了中央第一环保督察组6月14日下午向我省通报的主要情况,通报了中央环保督察“回头看”整改工作推进情况。就下一阶段工作开展,会议强调,要强化“四个意识”,以更高的政治站位来推进整改工作。要高度重视,着眼于满足人民群众对优美生态环境的追求,以实际行动提升政府的执行力和公信力,切实做好整改工作。要突出问题导向与结果导向,做到五个“确保”,做到全面开展整改。要加强组织协调,以更实的作风落实整改。要压实责任,狠抓真抓实干,将整改工作落到实处。

会议结束后,我市立即召开汝州市中央环保督察回头看工作第四次推进会。陈天富强调,要提高政治站位,高度重视中央环保督察“回头看”工作,把中央环保督察反馈问题整改作为一项重要的政治任务,把思想和行动统一到中央环保督察组的要求上来,统一到省委、平顶山市委的要求上来,切实增强紧迫感和责任感,认认真真做好各项整改工作。要坚持边督边改,推动群众关注的重点热点问题得到解决,对中央环保督察组交办的案件,做到盯住不放、强化举措,以最坚决的态度、最果敢的措施,把整改工作抓紧抓实、抓出成效,确保全面整改到位。同时,要对各辖区内开展全面排查工作,发现隐患,立查立改。要强化领导,严肃问责,以扎实作风为问题整改工作提供坚实保障。要组建督导组督导整改,建立约谈问责机制,切实治理好环境污染问题。

广育路集中整治乱停放

本报讯 (记者 郭营战) 6月14日,市城管局静态交通管理大队组织4个中队16名执法人员和执法车辆,对市民反映强烈的广育路违章占道严重影响通行的问题,开展集中整治行动,查扣违章车辆,纠正违章行为,引导市民养成自觉维护交通秩序的文明意识。

当天下午,正值市民接送孩子的高峰期,记者跟随执法人员在广育路看到,一些机动车占用道牙以上盲道违章停车、机动车道乱停乱放现象十分突出,严重影响到各类车辆和行人通行,过往市民怨声载道。在广育路北口西南角,有10辆机动车违章占用盲道停车,执法人员利用执法记录仪拍下违章证据,对车辆进行了锁车贴条处理,要求限期到市城管局接受处理。而在机动车道上,一些车主临时停车现象更为突出,在执法人员的现场提醒下,大部分车辆迅速离开,仍有数辆车系无人看管长时间违章停放。执法人员履行执法程序后,对这些车辆予以强行拖走暂扣。记者发现,在集中执法过程中,仍不断有车辆随意停放在机动车道上,采取人不离车的方式与执法人员玩起藏猫猫游戏。

静态交通管理大队副大队长葛家明告诉记者,该路段属于老旧的繁华路段,道路狭窄,沿街商户和学校密集,车辆违章停放集中在下午5时至6时,晚上6时30分至7时30分,晚上8时至9时等3个时段。为确保通行顺畅,该路段早已被划为全段禁停路段,在地上标识有禁停标志,并采取违章突出时段集中整治与日常巡逻相结合的治理手段,但违章行为依旧未能得到根本遏制,主要在于市民的文明交通意识有待提高,一些市民图自己方便随意停放现象十分突出。

市城管局提醒广大市民,广育路已被列入严管街,将进一步加大治理力度,坚决遏制乱停乱放行为。同时呼吁市民养成不占道停放的文明意识,附近的老体育场、广育路菜市场、市第一人民医院南门背街、利民街西口附近都可以临时停车,切莫把车停靠在机动车道上,影响他人通行。针对乱停乱放行为,广大市民可以及时拨打12319城市管理热线举报,共同维护城市交通秩序。



与时俱进抓创建 久久为功惠民生

——二论全力以赴推进我市全国文明城市创建工作

●郭慧利

文明城市创建主要创什么?老百姓能从中得到什么实惠?这是百万汝州人民普遍关注的一个问题。有人觉得文明城市创建离百姓生活太遥远,那些创建成果更是看不见、摸不着,何谈惠民利民?但仔细阅读创建文明城市的细则,我们不难发现,文明城市创建的核心就是“育文明人”和“建文明城市”,旨在提高市民素质,提升城市形象,进而将其转化为城市发展的软实力、内生动力,推动经济发展,实现社会风气好转,人们生活品质提升。

当前,我市创建全国文明城市工作已全面铺开,围绕惠民、利民这一核心,市委、市政府已发出创建动员令,要求全市上下要迅速集聚在文明创建旗帜下,以解决人民群众最关心、最直接、最现实的问题为重点,以人民群众的需求为出发点,补齐文明创建短板,吹响创建全国文明城市的号角。面对严格的全国文明城市创建体系,我们在强调创建成果人民共享的同时,各项工作开展也要与时俱进。

一要把握时代发展的新要求。创建全国文明城市,我们要把思想和行动统一到习近平总书记的系列讲话精神上来,对照新的发展理念,对照创建全国文明城市的具体要求,在思想认识上、精神状态上、创建方法上和长效机制上,对标看齐、校音定调,增强做好创建工作的紧迫感、责任感和使命感。

二要顺应人民群众的新期待。创建全国文明城市的宗旨是让城市更宜居,让生活更美好。天蓝、地绿、水清、河畅,是人民群众的殷切期盼;车有序,人和,幼有所教,老有所养,鳏寡孤独有所依傍,是人民群众的热切需求。为此,各级各部门要坚持内强素质、外树形象的要求,以对人民群众的高度负责,以对家国故土的高度负责,一方面积极回应人民群众的现实需求,补齐创建短板;另一方面通过深化创建活动,优化创建环境,营造人人讲礼节、知荣辱的社会风气,提升城市文明程度。同时,还要从人民群众最迫切、最需要解决的问题入手,动真情、出实招,赢得群众的支持和拥护,共建共享,打牢文明创建的基石。

三要拓宽创建工作思路。经济基础决定上层建筑,从一定程度上讲,文明城市创建与经济社会发展是相辅相成的。因此,我们要利用创建文明城市、优化发展环境这一有力抓手,把创建全国文明城市作为深化作风建设、检验落实能力的最佳途径,进一步优化政务环境、法治环境、市场环境、人文环境、生活环境、社会环境和生态环境,为我市经济社会发展打造新高地,形成全市上下一盘棋,层层落实抓创建的良好风气。

文明城市创建不是一项可以一蹴而就的工作,需要各级各部门上下联动,以为民生求福祉为标准,久久为功,牢固树立打持久战的思想,在惠民、利民、安民、便民上取得实效,真正擦亮创建全国文明城市的金字招牌,使人民切实享受到更多、更好、更优质的创建成果。

创建全国文明城市知识竞赛启动

本报讯 (记者 李刚) 6月14日,记者从创建全国文明城市知识竞赛档案资料培训会上获悉,我市从6月11日开始开展创建全国文明城市知识竞赛,共分四个阶段,7月30日结束。

竞赛试题6月19日起在“汝州市创建全国文明城市”微信公众号上刊播,答题在汝州手机APP进行,决赛产生一等奖一名、二等奖两名、三等奖三名,其中一等奖奖金2000元、二等奖奖金1000元、三等奖奖金500元。由汝州市对外宣传文化文物创业创新和“互联网+”电子商务领导小组下文进行表彰。

陈天富调研安全生产工作

本报讯 (记者 李红涛) 6月15日,市委书记、市长陈天富带领相关部门负责人,到市客运总站建设工地、中建七局项目部等地,实地调研安全生产工作。

在听取项目负责人汇报后,陈天富指出,安全生产工作无小事,事关人民群众生命财产安全,事关社会大局和谐稳定。全市上下要认真落实省委和平顶山市委的有关部署和要求,切实把安全生产工作放在首要位置,时刻绷紧安全生产这根弦,确保人民群众生命财产和社会和谐稳定。

陈天富强调,要扎实开展安全生产月,把安全生产工作摆在首要位置,健全落实安全生产责任制,坚持“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”。要突出重点行业、重点领域、重点部位,加大对全市建筑工地、非煤矿山、消防、公共安全、旅游娱乐、特种设备等隐患的排查整治力度,制定有针对性的预防措施,确保隐患排查不打折扣、不留死角、不走过场。要严格落实安全生产责任,强化安全生产监管和生产经营单位主体责任,加大责任追究处罚力度,确保安全生产形势持续稳定。

市领导张伟、李涛、张剑奇、张平怀、焦慧娟、李应席及市政府秘书长杨兆华参加活动。

陈天富开展巡河工作

本报讯 (记者 李红涛) 6月15日,北汝河河长陈天富到北汝河开展巡河工作。

陈天富一行实地察看了北汝河防汛指挥部、北汝河防汛应急仓库、北汝河沙滩公园等地,并听取相关负责人工作汇报。陈天富指出,各级各部门要提高对推行河长制重要性的认识,以高度的政治责任感和紧迫感,把河长制的责任扛在肩上,落到实处。要切实加强与沟通协调,形成合力,建立长效的河长制工作体系,保持对水污染治理的高要求、高标准。要加大综合执法力度,对沿河生活污水、生活垃圾进行集中有效处理。要加强教育宣传引导,营造群众节水爱河、惜水护河的良好氛围。

针对下一步工作,陈天富强调,要强化组织领导,健全完善河长体系,进一步明确分工,推进责任落实到位。要抓好汛期防汛和防溺水工作,确保人民群众生命财产安全。要严厉打击河道采砂、河流周边非法畜禽养殖排污和生活排污,真正做到控源截污。要增强责任意识、大局意识,把河长制各项工作抓紧抓实抓细,实现水清、河畅、岸绿、景美的目标。

市领导张伟、李涛、张剑奇、焦慧娟、李其祥、何学国及市政府秘书长杨兆华参加活动。

市产业集聚区成功晋级省二星级产业集聚区

本报讯 (记者 刚鑫雨) 日前,从省产业集聚区发展联席会议办公室获悉,根据《河南省产业集聚区考核评价办法》规定和2017年度全省产业集聚区综合评价结果,汝州市产业集聚区被授予2017年度河南省二星级产业集聚区,在2017年度产业集聚区考核综合排序中位居全省179个产业集聚区第18位。绝对量指数在全省产业集聚区位次由2015年的147位上升为2017年的63位,上升84个位次;发展指数在全省产业集聚区位次由2015年的83位上升为2017年的10位,上升73个位次。

我市产业集聚区位于汝河南岸,围绕以产为基、兴产促城,科学谋划产业定位,有力地带动了一大批优质项目加快建设。2017年以来,产业集聚区管委会根据市委、市政府决策部署,按照“产业新城”的发展定位,以园区建设为抓手,最大限度发挥工业主战场、项目主平台核心作用,主要经济指标、重大项目建设、招商引资、投融资等工作进展明显,汽车装备制造产业园、智能终端产业园、产业集聚区服务中心、机绣产业园仓储物流园等4个项目发展迅速,呈现出蓬勃态势,对经济社会发展的带动效应进一步增强。



我们的节日 ——端午节

浓浓端午情 只只粽飘香

6月15日,市直三幼组织了丰富多彩的端午节活动,让孩子们更真实地感受端午节传统文化。

活动中,老师利用优美的图片、有趣的故事让幼儿了解端午节的来历和习俗。各班还组织开展了画龙舟、画粽子、绑艾草、挂香囊、系彩绳、吃粽子等活动。

通过此次丰富多彩的活动,增进了幼儿对中国传统文化的了解,让孩子们感受到传统节日带来的乐趣。

另据了解,端午节期间,我市各单位纷纷以多种形式举办活动,共度传统节日。

李刚 郭忆蒙 摄

坚持强市与富民相统一,加快推进项目建设